

九种方式缴电费，看看哪种适合你



□记者 冯莹雅 见习记者 马菁华 通讯员 吴涌 张茜 文/图

生活中离不开电。用电就得缴费，对市民来说，采取何种缴费方式更便捷呢？

昨日，记者走进洛阳供电公司，了解到缴费共有9种方式可选择。记者为您一一介绍，您可从中挑选一种最适合自己的方式。



▶▶ 方式一：营业大厅、银行柜台缴费

这是最传统的缴费方式，市民到我市各供电营业厅（见下表）或者相关银行柜台，告知工作人员用电户号，就可缴纳电费。

目前提供银行柜台缴费的银行是洛阳银行和中信银行。

优点：市民能够与工作人员进行面对面交流，有问题可当面提问，很直接，也很“实在”。

缺点：这种缴费方式需要“亲自登门”，且只限营业厅上班时间，如果在缴费高峰期，需长时间排队。

洛阳供电公司市区供电营业厅

▶▶ 凯旋路供电营业厅

地址：西工区凯旋西路14号（八一路与凯旋西路交叉口） 电话：63397386

▶▶ 纱厂东路供电营业厅

地址：西工区纱厂东路与金谷园路交叉口西50米 电话：63396348

▶▶ 中州西路供电营业厅

地址：西工区中州西路132号中州西路与华山路交叉口东100米 电话：63395302

▶▶ 青年宫供电营业厅

地址：老城区正义街2号青年宫对面 电话：63397346

▶▶ 关林供电营业厅（只收环城辖区用户）

地址：洛龙区开元大道车管所隔壁 电话：63395342

▶▶ 吉利分局（只收吉利区辖区用户）中原路供电营业厅

地址：吉利区中原路131号 电话：66911219

▶▶ 方式二：POS机缴费

在供电营业厅柜台还能通过POS机刷卡缴纳电费，与在商场刷卡买东西类似。

市民到供电营业厅，出示缴费通知单或告知工作人员用电户号，在POS机上输入相关信息后，屏幕上显示电费信息，核对无误

后，客户按系统提示输入正确密码，POS机显示“缴费成功”，并打印出凭条。

优点：对熟悉刷卡消费的市民，这无疑是方便快捷的方式，几十秒就能完成缴费。

缺点：还是得上门缴费，只限上班时间。

▶▶ 方式三：自助缴费终端缴费

供电营业厅设有自助缴费终端，为市民提供现金或者刷卡的自助缴费渠道。市民按规定将10元、20元、50元、100元面额的现金从“入钞口”塞入，或者将银行卡插入“入卡口”，

根据提示“按部就班”地操作，便可完成缴费。

优点：比较省事、快捷，一般不用排队。

缺点：用这种方式缴费不找零，多缴的钱会被充作下月的费用。

▶▶ 方式四：电费代收点、流动收费车收费

据了解，目前洛阳供电公司在我市部分社区共设有30余个电费代收点，这些代收点分布在一些小区周边的小商店里，方便社区居民缴纳电费。

另外，为了让群众缴电费更加便捷，供电

公司各分公司还根据实际情况，利用流动收费车到居民小区收电费。

优点：便捷。

缺点：电费代收点的数量越多，老百姓缴费才能越方便。

▶▶ 方式五：银行代扣

据了解，目前我市与洛阳供电公司合作的银行包括工商银行、中国银行、交通银行、洛阳银行及中信银行。

市民可在以上银行签订电费代扣协议，并与自己的银行卡绑定，银行便会定时为您

代扣电费。

优点：省心。

缺点：有些市民担心银行业务系统一旦出错，钱被多扣怎么办，所以对这种缴费方式有些不放心。

▶▶ 方式六：ATM自助终端缴费

在上面提及的合作银行，市民可在它们的24小时服务ATM上，使用该银行的银行卡进行自助缴费。这与通过ATM转账很像，根据系统提示进行操作即可，随后还能打印

凭条。

优点：24小时服务，可自由安排缴费时间。

缺点：得找到银行的ATM，且ATM正常运行。人多时，仍然需要排队。

▶▶ 方式七：网上银行缴费

以上指定银行都有网上银行服务。市民只要家里有一台能上网的电脑，并有已开通网上银行的指定银行卡，便可实现足不出户缴纳电费。

优点：足不出户，“宅”在家里便能缴费。

缺点：不会上网的人不能选择此种方式。也不排除网上银行偶尔出现故障或检修测试时，不能缴费。

▶▶ 方式八：手机银行、手机短信缴费

目前部分银行已开通手机银行和短信服务业务，市民需提前对此进行了解。

只要有一部能上网、正常通话的手机，便可通过手机登录已开通手机银行业务的银行网站，进行电费缴纳。

通过发短信也可以缴费。目前，洛阳供电公司与洛阳银行合作开展了此项业务，市民可发送相关信息缴费，如可发送

“DFCX* 用电户号”（“DFCX”代表电费查询，“*”代表空格）或“DFJF* 用电户号”（“DFJF”代表电费缴费）到106573220001，然后根据信息提示回复短信进行缴费。

优点：随时随地，不受限制。

缺点：手机按键小，小心别按错键。另外，需多了解一些该银行对此项业务的后续保障服务。

▶▶ 方式九：电话银行缴费

在已开通电话银行的以上合作银行，市民可拨打该银行的服务电话，按照电话里的提示音，按键选择“费用代缴”，并依次输入卡号、密码、用电户号等信息进行缴费。

优点：便捷，为一些需要紧急缴费的市民提供方便。

缺点：没有凭条可打印，市民需在方便时前往营业厅核查。

“偷血大盗”逞威风 血管支架建奇功



41岁的牛先生多年来经常出现头晕、视物模糊、左上肢发冷等现象，他发现只要抬抬胳膊，症状就会加重，严重时还要像老人那样扶拐杖，不但影响他日常生活而且至今连媳妇还未娶上。备受折磨的他来到我院神经科门诊，经验丰富的韩月珍主任为他测血压时，发现他的血压左侧比右侧低30mmHg以上，左侧脉搏较弱。紧接着为他做了TCD及彩超检查，诊断为“左锁骨下动脉盗血综合征”。告

知他头晕原来是狭窄的左锁骨下动脉从椎动脉“盗血”惹的祸。收入院后，为其行主动脉弓及全脑血管造影术，证实左侧锁骨下动脉起始部狭窄，狭窄段长约20mm，狭窄率约90%，左侧椎动脉显影不良、血流速度缓慢，右侧椎动脉未见显影。马聪敏主任立即召集神经科介入组的专家进行讨论，认为手术治疗刻不容缓，如再拖延，有可能会危及生命。很快就为其进行了左锁骨下动脉支架成形术。

支架撑开的瞬间，左椎动脉供血立刻恢复，左侧桡动脉脉搏恢复，双上肢血压基本一致，头晕消失，上肢活动自如。牛先生不敢相信折磨他多年的病这么快就好了，术后1天下床，在病房走廊上就跑起步来，术后3天出院。血怎么会被盗走呢？韩主任指出锁骨下动脉是一支很重要的血管，锁骨下动脉在分出供应大脑血液的椎动脉前发生大部分或全部闭塞时，由于虹吸作用，引起患侧椎动脉血液逆流，另一侧椎动脉的血液也被部分“盗取”过来，进入患侧锁骨下动脉供应上肢，以致产生脑部和患侧上肢的缺血症状。这种病在病变侧上肢活动量增加时就会“盗”用供应脑部的血液，导致脑部缺血，出现眩晕、恶心、呕吐、一过性意识丧失、视物模糊等症状，还会出现上肢供血不足的情况，表现为患侧上肢无力、感觉异常、发冷、脉搏减弱、皮肤苍白或无脉症，患侧血压较健侧明显降低或测不出。传统的治疗方法主要是通过外科手术，但因锁骨下动脉和颅内血管是连通的，手术风险和难度都很大，术后并发症多，而采用介入血管内支架成形术，手术创伤小，安全无痛苦，手术效果立竿见影。

咨询电话：0379—63892044

（许晓辉）

中心医院
技术前沿